XIlll. szekvencialis halézatok tervezése 1

1)

2)

3)

4

5)

6)

Tervezzen digitalis 6rahoz, aszinkron binaris elére szdmlalo ciklus roviditésével, 6-os
szamlalot! A megvalositdsahoz negativ €lvezérelt T tipusu taroldt és NAND kaput
hasznalhat. A kimeneteket helyérték sorrendben Q,, Qp, Qc-vel jeldlje! Abrazolja
igazsagtablazatban a szdmlalasi allapotokat, hatdrozza meg a tarolok negalt aktiv szin-
ti torld (Cl) és bedllitd (Pr) bemeneteinek minimalizalt alaka vezérlési fliggvényét!
Rajzolja meg a szamlalo logikai vazlatat!

Tervezzen Stibitz kod szerint miik6dd, aszinkron decimalis elére szamlalot! A megva-
16sitdsahoz negativ €lvezérelt T tipusu taroldt és NAND kaput hasznalhat. A kimene-
teket helyérték sorrendben Qp, Qc, Qg Qa-vel jeldlje! Abrazolja igazsagtablazatban a
szamlalasi allapotokat, hatarozza meg a tarolok negalt aktiv szintii torl6 (Cl) és beallitd
(Pr) bemeneteinek minimalizalt alaku vezérlési fliggvényét! Rajzolja meg a szamlalo
logikai vazlatat!

Tervezzen Aiken kod szerint miikodd, aszinkron decimalis hatra szamlalot! A megva-
16sitdsahoz negativ €lvezérelt T tipusu taroldt és NAND kaput hasznalhat! A kimene-
teket helyérték sorrendben Qa, Qp, Qc Qp-vel jeldlje! Abrazolja igazsagtablazatban a
szamlalasi allapotokat, hatarozza meg a tarolok negalt aktiv szintii torl6 (CI) €s beallitd
(Pr) bemeneteinek minimalizalt alaku vezérlési fliggvényét! Rajzolja meg a szamlalo
logikai vazlatat!

Modositsa egy 3 bites, szinkron binaris elére szamlalo ciklusat ugy, hogy a legna-
gyobb helyértékii kimenetén 3/5 kitoltési tényezdjli impulzussorozat jelenjen meg! A
megvalositdshoz pozitiv €lvezérelt T tipusu tarolot és tetszdleges kapukat hasznalhat!
A kimeneteket helyérték sorrendben Q,, Qg, Qc-vel jeldlje! Abrazolja igazsagtabla-
zatban a szamlalasi allapotokat, hatarozza meg a tarolok negalt aktiv szintii torl6 (CI)
¢s beallitd (Pr) bemeneteinek minimalizalt alak vezérlési fiiggvényét! Rajzolja meg a

crer

zussorozat ismétlédési ideje 250 puS?

Tervezzen 3 bites szinkron halézatot0 -1 >2 -5 -6 -7 —» 0 — 1... allapotsoro-
zatra! A megvalositashoz pozitiv €lvezérelt JK tipusu tarolokat és tetszdleges kapukat
hasznalhat! A bindris kimeneteket helyérték sorrendben Qa, Qg, Qc-vel jelolje! Vegye
fel a halozat allapot d&tmeneti tdblazatat ¢s minimalizalja a J és K bemenetek vezérlési
fliggvényeit V_K tablaval! Rajzolja meg a halozat logikai vazlatat! Hatarozza meg a
halézat miikodését a nem definialt allapotokban!

Tervezzen pozitiv élvezérelt JK tarolok és tetszdleges kapuk felhaszndldsaval 3 bites
szinkron halozatot2 -3 -7 - 0 —> 1 —» 2 — 3... allapotsorozatra! A kimeneteket
Qc, Qg, Qa-vel jelolje! Vegye fel a halozat allapot atmeneti tdblazatat és minimalizalja
a J és K bemenetek vezérlési fliggvényeit V_K tablaval! Rajzolja meg a haldzat logikai
vazlatat! Hatarozza meg a halozat miikodését a nem definialt allapotokban!
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Tervezzen pozitiv élvezérelt D tarolok és tetszéleges kapuk felhasznalasaval 2 bites
szinkron halozatot 0 - 1 — 2 — 3 — 0 — 1... allapotsorozatra! A kimeneteket Qa, Qg-
vel jelolje! Vegye fel a haldzat allapot d&tmeneti tablazatat és hatdrozza meg a D beme-
netek vezérlési fliggvényét! Rajzolja meg a halozat logikai vazlatat!

Tervezzen0) -1 >3 >2 -6 -7 —> 5 — 4... (Gray kod) allapotsorozatra 3 bites
szinkron halézatot! A Q,=27 helyértéken T tipust, Qg=2" helyértéken JK tipusu és a
Qc=2" helyértéken D tipust tarolot hasznaljon! A visszacsatolé kombinacios halézatot
tetszOleges kapukbdl épitse meg! Vegye fel a haldzat allapot d&tmeneti tablazatat és mi-
nimalizalja grafikusan a tarolok vezérlési fliggvényeit! Rajzolja meg a haldzat logikai
vazlatat! Rajzolja meg a halozat iitem diagramjat!

Tervezzen az adott iitem diagram alapjan ek 1 M M N M rrHt
szinkron haldzatot, pozitiv élvezérelt JK taro- ’5 | r
16k és tetszdleges kapuk felhasznéldsaval. Qa -4:'JE i it
Vegye fel a halozat allapot atmeneti tablazatit Qs |, | i | f f [t
és minimalizalja grafikusan a tarolok vezérlési 5 5 5 5 5
Y Qe —I'J_l [ ] : .rIHt

figgvényeit! A Q=27 helyérték. Hatarozza
meg a nem definialt dllapotokban a halozat miikodését €s rajzolja fel a teljes binaris al-
lapot diagrammot!

10) Tervezzen programozhato, 4 bites szinkron bindris eldre szamlalo és kapuk felhaszna-

lasaval halozatot, mely2 >3 >4 55— 10> 11 - 12 - 13 —» 2 — 3... 4llapotsoro-
zatot allitja eld. A szamlalonak Ds, D,, Dy, Dy adat, orajellel szinkronizalt negalt aktiv
szintli P1 parhuzamos beiras és Cl torlés vezérld, valamint pozitiv élvezérlésii orajel
bemend jelei vannak. A binaris kimenetek jelolése Qs, Q,, Qi Qo. Abrazolja igazsag-
tablazatban a szamlalasi allapotokat, hatarozza meg az adat €s vezérld bemenetekre
csatlakozo halézatok fliggvényeit! Rajzolja meg a teljes kapcsolast!

11) Tervezzen programozhato, 4 bites szinkron binaris elére szamlalo és tetszdleges kapu-

aramkorok felhasznalasaval halozatot, mely0 -1 -2 ->7 -8 -9 -0 — 1... élla-
potsorozatot allitja eld. A szamlalonak D3, D,, Dy, Dy adat, érajellel szinkronizalt ne-
galt aktiv szintli Pl (parhuzamos beiras) €s Cl (torlés) vezérld, valamint pozitiv
¢lvezérlésii orajel bemend jelei vannak. A binaris kimenetek jelolése Qs, Qa, Q1 Qo.
Abrazolja igazsagtablazatban a szamlalasi allapotokat, hatarozza meg az adat és vezér-
16 bemenetekre csatlakozd halozatok fliggvényeit! Rajzolja meg a teljes kapcsolast!
Hatéarozza meg Q, kimeneten megjelend impulzussorozat kitoltési tényezdjét!

Hkekeok
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1) 411.|0a Qs Qc |/Clasc Q,,C Q'.,B E'J_'A
0 000 1 z
1 001 1 1e T T 31
2 010 1 TIPr|Q TIPr|Q TIPr|Q
3 1011 1 CLK | |.1]= LN Tl
4 100 1 C|Cl|Qpe C|Cl|Qpe C|Cl|Qpe
5 101 1 i I T
110 0
111 h
2) all. Op Oc Op QOa /Cl /Pr
- 0000 h — = = = = = =
0001 h Clo=Clc=Prs=Pr.=Q,+Q.+Q,=Q,Q.Q,
- 0010 h —_ = = —
0 0011 1 Pro=Prc=Clz=Cl,=1
1 0100 1
2 0101 1
3 0110 1 Qa Qs Qe Go
4 0111 1 ';&|=-
5 17000 1 1o
6 17001 1 4 e 2 5
7 1010 1 T|Pr|GH TIPr|GQF TI|Pr|GH TIPr|GQF
8 1011 1 cLk | | X|= I Il_ Il
5 T 105 1 Ci|Gpe Lac|Ti|Gpe Lec|Ti|Gpe Lec|TilQke
- 1101 0 1o 1 ¥ 1 i
- 1110 h
- 1111 h
3) [411.][0Qa Qs Qc Q5 /C1 /Pr
0 0000 1 — = = = = —
1 0001 1 CIA:PrB:CICZCID:QA+QB+QD:QAQBQD
2 0010 1 S
3 0011 1 Pra=Clg=Prc=Prp=1
4 0100 1
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- 0110 h Qo Qe C?_'B Cla
- [ 0111 h I f ¥
- [ 1000 h 1e o m— — ’s yy
- 1001 h TIPr|Q T|Pr TIPr|QF TIPr|G
- | 1010 0 CLK | |X]= Il Il Il
5 1011 1 C|Cl|Qp——<pC|CI| G C|Cl|Qp—rC|ClQpe
6 1100 1 10 i i i i
7 1101 1 1 &
8 1110 1
9 1111 1
4 &11.]0s Os Oc| /C1L = ==
) [EL[eme el e Cl,=Cl.=Q, +Q,+Q.=Q,Q,Q,
- 001 h — = = —
0 010 1 PrA:CIB:PrB:PrCZI
0 011 1
1 100 1 Qa Qg Qﬂc
1 101 1
1 110 1 _EI“-
- 111 0 tT_ll
11:
T =Tex T[Pr TlPrjaH  YTPr[al
5 5 I Tl_ Il_
L =—=———=20kHz oLk MElCake l—c CilGpe c|Ci|Qpe
11:
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8) n. all. n+l. &ll.

Oa Oz Qc Oa
00 0

—

>
o

a

»Qc+Q,Q;Qc=(Q,®Q,)Q.

RRPRrlolololo™
olo|z|z|z|z| koS
5| o -|o|o|o| | =&
o|lo|o|r|r|r o
olo|r|r|lololrFo
(@]
U W -
||
moO'Ol
moo O

olo|r|r|r|+lo
olr|r|lolo|r|r
Rlolo|lolr|lololo
olr|rirrlolo

L .0 |o|o|r|r|o|o|r|r
=
o
&=
o
o

ol
3

—IT] [a J| [eH —p| [aH r—l]
T c|T T | ”EI] & | [=1]
K

C
CLK | [

ol
3
—
O
ol
o

ST N N
0 [, ] S T ST EN S0
Qe = l l -t
Qe = | l l l rﬂ—-t
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10) [a11.70s 0 0. Q| /id
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